

AL PASAR UN BELLO GESTO

En Novelda, se da el caso feliz de que un hombre de corazón regala un solar de 1.600 metros cuadrados y 20.000 pesetas con destino a la construcción de unas escuelas. Este hombre singular es don José Luis Gómez Navarro, profesor de la Escuela de Ingenieros de Canales, Caminos y Puertos.

La acción, noble y levantada, es de un ejemplo consolador en estos tiempos de tanta bulla cara a un egoísmo y a un afán de riquezas que puso en fuga el amor entre los hombres. El arranque, generoso, bien vale la pena de ser loado para que con él corra de pueblo en pueblo la enseñanza que es prenda de quien vive el orgullo de ser para los demás estímulo y bien, luz y consejo.

Y Novelda ha acogido con alborozo la ofrenda. Novelda, que es una población despierta y que viene caminando a toda prisa guiada por el celo de un Consejo que preside a maravilla don Manuel Bonmati; Novelda, que tiene en su Alcalde una especie de fuerza creadora, que los aspectos de la ciudad dotándola de todas las guapezas que la vida moderna reclama. Paseos, matadero, mercado, grupos escolares..., el empuje recio de una voluntad que rie al porvenir y que lleva en pos la alabanza y las estimaciones de las gentes, ganadas por la Verdad, que adereza en amabilidades un empeño honrado.

Don José Luis Gómez y don Manuel Bonmati cómo surgen de vez en vez las almas grandes para darnos, en recreo, la subida nota de sus importancias!

ARTIGA

La supresión del dolor

Son incontables los atormentados por el dolor hasta la desesperación, que se preguntan por qué ha de existir este sufrimiento. ¿No está nuestra existencia bastante recargada de dificultades, para que los pocos momentos de satisfacción que nos deja la lucha por la vida, hayan de estar ensombrecidos por el dolor?

El problema no es baladí, pero si reflexionamos habremos de convenir en que el dolor nos sirve de guardián, es un aviso de innegable vigilancia y sin el que no podríamos pasar. He aquí un ejemplo sorprendente; existe una enfermedad del sistema nervioso, llamada siringomelia, en la que la sensibilidad al dolor está abolida en una gran superficie del cuerpo. Por ejemplo, los enfermos de esta afección pueden apoyarse en una estufa encendida que les queme la carne hasta llegar al hueso.

Los panadizos, cuyo carácter atrozmente doloroso en general sabemos, no los sienten estos enfermos. No debe sorprender, por tanto, que los siringomielicos padezcan heridas y mutilaciones que hubieran sido evitadas si su sensibilidad al dolor la hubieran conservado. La sensación de dolor, les habría hecho percibirse de la quemadura o de la inflamación y les hubiera hecho prudentes.

No debemos, por tanto pedir que el dolor desaparezca por entero del mundo, pero si nos consideramos en el derecho de buscar las supresiones de las advertencias de este guardián una vez que ha cumplido su papel.

El reino vegetal nos ha proporcionado con la morfina la substancia estimada como mas apropiada para cumplir este cometido. Pero, desgraciadamente, la morfina no es únicamente un maravilloso calmante del dolor; a dosis elevadas produce un estado análogo al de la embriaguez, que el enfermo desea volver a sentir. Una

solita inyección, en los sujetos predisuestos, puede despertar el germen latente de la morfomanía, que, pronto o tarde, amenaza con la ruina total del desgraciado que cayó en ella.

Durante decenas de años se ha debido tener en cuenta este peligro, puesto que no existía un agente terapéutico cuya actividad se considerase aproximada a la de la morfina.

Pero más tarde la química ha elaborado productos de sustitución de la morfina, que tienen una alta importancia social. Entre ellos, la Novalgina en particular, ha llamado especialmente la atención del mundo científico. El doctor Hirsch, el prestigioso médico de Breslau ha hecho conocer recientemente los efectos rápidos y satisfactorios de las inyecciones de Novalgina en el tratamiento de las crisis de los cólicos hepáticos y nefríticos, que son como es bien sabido, excesivamente dolorosas.

El medicamento químico aventaja en mucho a la morfina sin ofrecer los graves inconvenientes de alcoholide. Este ejemplo demuestra que la Ciencia, en su esfuerzo para librar a la humanidad que sufre, no se conforma y tiene razón, con los remedios que nos da la naturaleza, esforzándose sin descanso en mejorar los que ya existen y en aproximarse cuanto lo es posible al grado máximo de la perfección ideal.

Dr. Francisco Bellvert

Médico por oposición del Cuerpo de Prof. Lixis Antivenérea
Cirugía. Vías urinarias. Matriz. Electricidad médica.
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5. ALICANTE. Bailén, 4 pral.

Reformas importantes

EL DIA, de Alicante

Nuestro querido colega «La Gaceta de Levante» de Alcoi, publica con estos títulos las siguientes líneas que le agradecemos profundamente:

«Para el próximo mes de julio, nuestro estimado colega alicantino EL DIA, poniéndose a tono con las modernas corrientes del periodismo y expoleado por los intereses alicantinos de la provincia que necesitan ancho campo para su defensa verá la luz pública notablemente reformado, y remozada su edición con tipos nuevos y papel especial.»

Su edición constará de seis páginas diarias de escogida colaboración e información variada provincial, nacional y extranjera.

Para tal objeto retrasará la salida de la edición de Alicante una hora, para poder alcanzar las últimas noticias transmitidas desde Madrid a las dos y media de la tarde y la correspondiente a los pueblos será cerrada a las dos.

En los pueblos más importantes de la provincia tiene EL DIA el propósito de establecer el reparto por medio de correspondientes, consiguiendo así facilitarles una amplia información en hora prematura.

Huelga decir que nuestro estimado colega sumará a que disfruta, el máximo prestigio, popularidad y difusión, merecidas por el esfuerzo que representan unas reformas tan importantes.

Deseamos nuevos éxitos a EL DIA de Alicante y que a prosperidad y acierto le acompañe en su nueva vida».

Guerra y comodidad

Las nuevas unidades de la flota inglesa están provistas de todas las comodidades imaginables y compatibles con la misión de la marina de guerra.

En general, la popa del barco está reservada a los oficiales superiores, lujosamente instalados, como es de derecho. Al lado están los oficiales subalternos, no menos cómodamente instalados. Aquello es el West End de la ciudad flotante.

La tripulación se aloja en amplios cuartos, bien alumbrados, bien aireados, en los que cada hombre posee un armario metálico cerrado con llave.

Los soboficiales comen en mesas distribuidas en las diferentes partes del buque.

Hay numerosos cuartos para ducha a disposición de la tripulación. Además de la cantina, donde venden té, café, cacao y soda, y hasta ron, tienen los marinos sala de descanso amuebladas con sofás y a veces con un piano. Cuentan además con una biblioteca gratuita, con lo cual pueden amenizar cumplidamente sus ratos de ocio.

Pero no es eso todo; funciona un cine todas las noches, y los programas se renuevan frecuentemente en la medida que lo permiten las escalas.

IDEAL
PARA HOY
La bonita película
Todos acaban casándose
Y una cómica en 2 partes
Desde las siete a 1 madrugada



Conchita Izu Muñoz, que aprisiona en sus ojos la luz de nuestro cielo y la expansión de la gracia sutil de su espíritu, como un milagro... Será en la gran corrida de mañana una presidenta ideal... ¡Olé la gracia de nuestra tierra!

CRONICA DE BERLIN

La democracia alemana

Es la primera vez que la opinión de un gran país, se inclina de un modo tan unánime hacia una idea. Las cifras arrojadas por el escrutinio de las elecciones alemanas, tienen una elocuencia contra la que son inútiles los mejores argumentos de polémicas. Sería muy difícil negar la derrota del nacionalismo, y el triunfo del espíritu republicano, cuando los vencidos mismos lo reconocen así.

El Gabinete de coalición orientada hacia la derecha, que presidía el canciller Marx, se ha hecho prácticamente imposible, y por el contrario, hay que pensar en un Gabinete de gran coalición, que agrupe a los social-demócratas, populistas y centro católico, sobre la base de un amplio programa de defensa republicana en el interior y de defensa de la paz en el exterior.

Naturalmente, este Gobierno nuevo, lo presidirá un socialista y nadie se extrañará por ello, puesto que el socialismo es el partido más numeroso en el nuevo Reichstag. Pero esto no significa que la influencia de la social-democracia haya de ser preponderante en el seno del nuevo Gabinete, ya que no podrá emprender ninguna obra de consideración, sin contar con los partidos llamados burgueses, los cuales, a su vez, nada podrían hacer solos.

Por lo tanto el Gobierno, se tiene que constituir sobre un programa que pueda ser aceptado por todos. Los socialistas no cometerán otra vez la falta de hacer que fracasé la coalición de izquierdas para lanzar a Alemania a la derecha, porque los llamados partidos burgueses se niegan a admitir un programa socialista amplio que, a su juicio, pudiera poner en peligro la prosperidad del país.

De todas maneras, el acuerdo entre los partidos, no se llevará a cabo sin agrias controversias, pese a las cuales, el acuerdo se hará. El órgano del centro católico, «Germania», escribe que el resultado más claro del escrutinio, ha sido el de traer la idea de la gran coalición, al primer plano de las preocupaciones políticas. Esto es la evidencia misma y desde el punto de vista europeo,

SEGISMUNDO MORITZ
Berlín, mayo de 1928,

Cuadros de la vida

Un alma caritativa

La princesa Matilde de Grecia, de quién estaba haciendo el retrato un célebre pintor, solía ir a pie al estudio del artista.

Un día, al pasar por el puente de las Artes, oyó una voz lastimera que decía: «¡Hermosa y caritativa señora, tened compasión de este desgraciado!»

Volvióse y vió a un pobre que acurrucado y teniendo un perro entre las piernas, tendía una bandeja a los transeúntos. Echó la princesa una moneda de plata y siguió su camino.

Desde aquel día, la princesa, al pasar junto al pobre, le daba igual moneda. Pero una mañana, distraída, pasó de largo.

—¡Cómo! —le gritó el mendigo.—La princesa olvida hoy a su pobre ciego.

—¿Me conocéis, buen hombre?

—Sí, señora. ¡Cuando se os ve una vez, no se os olvida nunca!

—Pero, ¿cómo podéis verme siendo ciego?

¡Ah señora princesa! El ciego no soy yo, sino mi pobre perro!

Los festivales de Heidelberg

La famosa ciudad del Neckar se prepara a celebrar de nuevo en escenario el majestuoso patio de su castillo en ruínas y a repetir los festivales de teatro con tanto éxito inaugurados hace dos años. La primera representación tendrá lugar el día 21 de julio con una obra de Gerhart Hauptmann, precedida por una conferencia del eminente dtamaturgo, que, durante los festivales, trasladará su residencia a Heidelberg. Siguiendo lo que es ya una tradición se representará también este año la tragedia de Kleist «Catalina de Heibronn» cuya acción se desarrolla en la región de Heidelberg y «El sueño de una noche de Verano», de Shakespeare, bajo la dirección de Gustav Hartung, uno de los escenificadores alemanes de más poderosa originalidad y mayor pericia. Para las representaciones de la exquisita fantasía de Shakespeare, sobre todo, el castillo arruinado de Heidelberg ofrece un marco, verdaderamente único y sin igual.

Esta es la exclamación que en todas partes se oye: «Si todo está caro, como defendernos de las inclemencias del tiempo? Pero hay Providencia y está en la forma Ferrándiz la cual atenuará muchos quebrantos, si prestáis atención a lo que propone la popular casa Ferrándiz. Esta casa en vista de lo difícil que se hace el vestir con elegancia, buena confección y buen género, ha tenido a bien de estudiar este nuevo sistema para que el vestir de esta forma esté al alcance de todos. Solamente por el precio de la confección.

La casa Ferrándiz de acuerdo con una fábrica de paños de Sabadell, puede regalar el corte del traje, solo por la confección y para mayor facilidad de pago este será a plazos, sujetándose a las condiciones establecidas por dicha casa. Esto es con el solo fin de proporcionar trabajo a la clase obrera. Cada cliente podrá elegir el corte a su gusto lo mismo que la confección. No confundirse, Castaños, 55. (frente al Salón España) José María Ferrándiz

De Hacienda

La recaudación por todos los tributos, obtenida en el pasado mes de mayo, ha superado en 595.587 pesetas, a la obtenida en igual mes en el ejercicio de 1927.

De dicha suma, corresponden 200.000 pesetas aproximadamente a la Delegación y el resto a la renta de Aduanas.

Se han liquidado con alza todos los conceptos, excepto los de «Cuotas Militares» y «Renta de Alcoholes».

Zotal

Para desinfestar habitaciones
Oficinas y almacenes
LABORATORIO ZOTAL
Sevilla

ENFERMEDADES DE GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Consulta exclusiva de dicha especialidad a cargo del
DR. J. LOPEZ SANCHEZ
Ex-Ayudante del Profesor TAPIA
CONSULTA DE 11 A 1 — PLAZA DEL ABAD PENALVA, 1
FRENTE A SAN NICOLAS

Plaza de Toros de Villena

Empresa Román
Inauguración de la temporada

El 7 de junio, Festividad del Corpus, se lidiarán en esta plaza seis hermosos toros de don Tomás Pérez Padilla, de la Carolina (Jaén), por los diestros,

Rafael Cardona, de Madrid
Julián Sacristán Fuentes
y Angel G. Carratalá

Entrada de sombra, 5 ptas.—Entrada de sol, 3'50 ptas.

Plaza de Toros de Alicante
Corrida de la Prensa
3 de junio de 1928
Toros de ALEAS
Angel C. Carratalá * José Pastor
Niño de la Alhambra

INFORMACION DE ESPAÑA Y DEL EXTRANJERO

(De nuestro redactor-corresponsal en Madrid)

En la Olimpiada de Amsterdam empatan a uno España e Italia

LA CORRIDA A BENEFICIO DEL MONTEPIO DE TOREROS

Una mujer degüella a dos de sus hijos e intenta suicidarse. -- Las últimas noticias del "Jesús del Gran Poder"

España

Cambios y acciones

Madrid, 30.	
Francos franceses	23'55
Id. suizos	115 40
Id. belgas	83 60
Liras	31'50
Libras esterlinas	29.17 00
Dólares	598 00
Reichmarks	143 00
Banco España	602'00
Id. Español de Crédito	
Banco Central	458'00
Tabacos	201'00
Interior 4 por 100	299'00
Exterior 4 por 100	75'65
5 por 100 amortizable 1916	91'25
5 por 100 amortizable 1917	96'65
5 por 100 amortizable 1926	95'75
5 por 100 amortizable 1927 con impuesto	104'70
5 por 100 amortizable 1927 sin impuesto	94'60
	105'01

Alcalde multado

Barcelona. — El Gobernador civil señor Milans del Bosch, ha impuesto una importante multa al Alcalde de Formigosa, por no haber reparado las deficiencias higiénicas que se denunciaron en las escuelas públicas y en un café de su propiedad.

Mendigo agredido por un desconocido

Valencia. — A última hora de la tarde de ayer fué curado en la casa de Socorro de la calle de Colón, el mendigo Manuel Blas Sancho, de 58 años, el cual presentaba una herida incisa producida por arma blanca en el muslo derecho, de seis centímetros, que interesa piel, tejido celular, aponeurosis y músculo tríceps.

Al ser interrogado dijo que se hallaba en la puerta del cuartel de artillería, donde acude para recoger ración con que alimentarse, cuando un desconocido le agredió con una navaja, sin que entre ellos mediara cuestión alguna ni razón que justificara la agresión.

El estado del Blanes fué calificado de grave, pasando al Hospital después de curado en el dispensario antes citado.

Fallece una religiosa alicantina

Barcelona. — Ha fallecido en el Convento de Beatas de San Agustín de esta ciudad, la religiosa de obediencia, Sor Irés de Beniganim, en el siglo doña Josefa Pons Turner, a los 51 años de edad, y 28 de vida religiosa.

Una pinchada

Bilbao. — A última hora de anoche cuestionaron dos marineros del vapor «Yandiola», por asuntos de oficio.

Uno de ellos cayó herido de alguna importancia en el costado derecho, a causa de una cuchillada que le dió su adversario.

Rápidamente fué llevado al Hospital Civil de Basurto, donde fué asistido de primera intención.

Después fué conducido a una sala de cirugía, donde ingresó.

El agresor fué detenido y puesto a disposición de las autoridades de Marina.

Auxilio en alta mar

Barcelona. — En el trasatlántico «Buenos Aires» ha llegado esta mañana el capitán del vapor italiano «Duque de Aosta».

El vapor «Buenos Aires», en su viaje de regreso a España, recogió un radio del vapor italiano mencionado manifestando que su capitán sufría un ataque de apendicitis y solicitaba auxilio facultativo, pues no llevaba médico a bordo.

El buque español dirigióse al sitio indicado por radiograma, pudiendo prestar los auxilios solicitados y trasladar al capitán italiano al «Buenos Aires», habiendo llegado a Barcelona, muy mejorado de su enfermedad.

Hallazgo de un cadáver

Valencia. — En el camino de Jesús, frente al resguardo de Consumos, fué hallado en las primeras horas de la tarde de ayer, el cadáver de una mujer joven.

Hechas averiguaciones, ha resultado ser el de la gitana Bernarda Abandonada Lobata, de 18 años.

El juzgado de Serranos, en servicio de guardia, ha practicado las diligencias del caso.

Un hallazgo muy agradable

Almansa. — La vecina de este pueblo, Francisca Villaescusa, de 53 años de edad interesaba la cantidad de una peseta en el número 10.123 premiado con el «Gordo» en el pasado sorteo de Navidad, y cuya papeleta fué extraviada por dicha mujer.

Revisando ésta hace varios días unos papeles en su casa, experimentó la enorme sorpresa de ver aparecer entre ellos el tan recordado papeleta de la suerte, y con la natural alegría se presentó en el domicilio de la vendedora Pascuala Zorua, para que le pagase lo que correspondía, o sean 7.500 pesetas.

La vendedora, con intención perversa cambió la papeleta buena por una falsificada que entregó a Francisca Villaescusa diciéndola que volviese al día siguiente a cobrar.

Personas que anteriormente habían visto dicha participación advirtieron a la pobre mujer que aquella papeleta no era la misma que ellos habían reconocido antes. Puesto el hecho en conocimiento de las autoridades, se procedió a efectuar una investigación que dió por resultado el inmediato esclarecimiento de la verdad, obligando a que la susodicha vendedora efectuase el pago de las 7.500 pesetas.

La corrida a beneficio del Montepío de Toreros

Madrid. — Se celebró la corrida extraordinaria a beneficio del Montepío de Toreros.

Chicuelo, Marcial Lalanda, Cagancho y Gitanillo de Triana han lidiado toros de Coquilla que han sido mansos.

Han asistido la reina doña Victoria y sus hijos, la Infanta doña Isabel, el marqués de Estella y el general Martínez Ardo.

Primero. — Chicuelo no se aprieta demasiado al lancear.

Se ovaciona el quite que en su turno hace Gitanillo.

Chicuelo encuentra al toro incierto y comienza la faena con valentía.

Entrando bien deja una estocada entera que mata. (Ovación y oreja.)

Segundo. — Marcial da unos lances para sujetar al bicho.

El toro llega bronco al final y Lalanda hace una faena de alifio y se deshace de él de un pinchazo y media estocada.

Tercero. — Cagancho lo saluda con unas verónicas superiores.

Ciego hace un quite que levanta el público de los asientos.

Con la muleta da unos pasos artísticos que se ja'ean, pero con el pincho está pesadísimo, desluciendo lo realizado hasta entonces. A pesar de ello el público lo recuerda, y cuando, al fin, dobla el toro, se hace el silencio.

Cuarto. — Gitanillo lo lancea apretado.

En quites se lucan él y Chicuelo que son los de turno.

El toro llega al último tercio con mucha bravura y nervio, y Gitanillo, aunque procura dominarlo, no puede con él. Da una estocada lo entrega a las malillas.

Quinto. — Chicuelo lo lancea bien.

En el primer quite es ovacionado.

Con el trapo rojo hace una faena con pases de todas las mareas, y al herir está acertado. (Ovación, oreja y vuelta al ruedo.)

Sexto. — Continúa la ovación a Chicuelo.

Lalanda no hace nada con el capote.

Marcial en su quite se adorna, y el público agradecido se lo aplaude.

En el último tercio el toro está huido, y Marcial no logra recogerlo, por lo que le hace una faena de alifio y lo mata de dos medias estocadas.

Séptimo. — Cagancho lo fija con unos lances aceptables.

Cagancho hace una buena faena de muleta en la que sobresalen dos pases de pecho y entrega el toro al puntillero de un pinchazo y una estocada. (Ovación.)

Octavo. — Gitanillo lo lancea superiormente.

El tercio de quites lo animan él y Chicuelo.

Curro con la franola torrea colosalmente y es ovacionado. El público le pide que siga torreado y da varios naturales y otros pases superiores. Con el estoque deja un pinchazo airo y una estocada en la yema. (Ovación.)

Disposiciones oficiales

Madrid. — Los periódicos oficiales publican las siguientes disposiciones:

La Gaceta

Autotizando a don Valero Navarro Senjordi para construir

un astillero en la playa de Nazaret de Valencia.

Oreeando la recopilación de las disposiciones relativas a la legislación de Beneficencia pariténlar.

Nombrando una comisión para que redacte su anteproyecto relacionado con esta materia.

Delegando la representación del Estado en la Junta del Turismo en don Antonio Peña.

Una denuncia grave

Periol. — Ha sido presentada una denuncia contra don José Lopez, diciendo que el año anterior cometió un parricidio envenenando a su esposa.

El supuesto criminal ha sido detenido, así como también la esposa del denunciante.

La Olimpiada de Amsterdam

España e Italia empatan a uno

Amsterdam. — A las siete de la tarde comienza el partido.

España alinea a Jáuregui; Quincoces, Zaldúa; Amadeo, Antero, Legarreta; Mariscal, Regueiro, Yermo, Marculeta y Kifliki.

Italia por su parte presenta a Combi, Rosetta, Calligiris; Pietrobone, Pitto, Janni, Rivolta, Barloncieri, Schiave, Rosetti y Levratto.

El partido comienza notándose gran nerviosidad entre los jugadores de ambos equipos, por lo cual la lucha es pobre e igualada.

En una arrancada peligrosa de la delantera italiana, el trió defensivo español se ve comprometido y la pelota va a corner, el cual es saeado sin consecuencias.

Los equipos desarrollan un juego deficiente en cuanto a técnica, pero codicioso, por lo cual el encuentro es movido y el balón está tan pronto en un campo como en otro.

Una peligrosa arrancada española es cortada violentamente por los italianos, y el árbitro señala la falta.

El golpe franco lo tira Zaldúa, y el balón sale de sus pies de forma tan magistral, que va directamente e besar las mallas de la portería italiana, marándose así el primer tanto a los diez minutos de juego.

El público ovaciona el tanto y los espectadores connotación se prorrumpen en vítores y acamaciones. Los jugadores españoles se abrazan con gran frenesí.

La lucha se anima a raíz del tanto y parece que los jugadores españoles se van a consolidar la victoria.

El segundo tiempo se juega a buen tren, sin conseguir en principio ningún mover el marcador.

Cuando faltan siete minutos para terminar o y parece que el encuentro va a terminar con la victoria de España, los italianos realizan una arrancada que les vale el empate, con el cual termina el partido.

En vista de la igualada se acuerda una prórroga de media hora dividida en dos tiempos de quince.

Subsiste el empate a la terminación de la prórroga.

El partido de desempate

Amsterdam. — Aunque en principio se pensó que el partido de desempate entre los equipos de Italia y España, se jugará el mar-

tes parece ser que se jugará el lunes a las dos de la tarde, a fin de que el equipo que resulte vencedor pueda ir más descansado a las semifinales en las que tendrá que contener con el equipo de Alemania.

El vuelo del «Jesús del Gran Poder»

Sevilla. — La opinión está desorientada.

Mientras unos afirman que los aviadores no han batido el record, otros dicen que sí.

Ayer a última hora se recibió un despacho que decía: «Record batido. Avión español vuela sobre Karachi Viva España».

La noticia produjo entusiasmo pero otros despachos dicen lo contrario.

Horrible tragedia

Una mujer degüella a dos de sus hijos, intentando luego matarse

Madrid. — A cuatro kilómetros de Pozuelo, en el barrio del Pajuelero ha ocurrido un sangriento suceso que ha causado honda impresión entre los vecinos.

En el indicado barrio doña Angeles Alcalá está construyendo un chalet en el que trabajan dos albañiles llamados Antonio y Pascual.

Junto al chalet vivía un matrimonio con cuatro hijos; Germán, de 8 años; Félix, de 5; Paula, de 2, y Paquito, de cuatro meses.

Muy de mañana el marido, llamado Marciano, marchó al trabajo y más tarde, su mujer, Felipa, mandó a sus hijos Germán y Félix a que pagasen unas patatas.

Cuando los niños se retiraban oyeron gritar desesperadamente a sus hermanitos y volvieron inmediatamente, encantrándose tendidos en el suelo en medio de un gran charco de sangre.

Las pobres criaturas presentaban varias heridas de gran profundidad en el cuello. Los dos estaban ya muertos.

A los gritos de Germán y Félix acudió la madre, la cual arrojada por el cuello una gran cantidad de sangre.

Felipa tenía también una enorme herida en la garganta.

Los vecinos avisaron al marido desarrollándose una escena inenarrable.

Marciano dijo a los periodistas que su mujer era extraordinariamente bondadosa y que sólo recordaba una vez que tuvo que castigar a un niño, no pasando el castigo de unos azotes.

Los periodistas preguntaron a Germán y a algunos vecinos sobre la causa de la tragedia.

Parece ser que el móvil del suceso fué una acusación injusta que se hizo contra la mujer de Marciano.

La dueña del chalet la denunció a las autoridades como autora de unos pequeños hurtos que veían cometiéndose en el edificio que construye.

Entre los objetos hurtados figura un bote de pintura.

A consecuencia de la denuncia Marciano había sido detenido, pero la noche anterior se le puso en libertad.

Su mujer, al verse acusada injustamente, en un acceso de locura dió muerte a sus dos hijos e intentó suicidarse.

El niño Germán dijo que su madre le dió dinero diciéndole que iba a pagar que no quiere deber nada a nadie.

Los cadáveres de los niños fue-

ron trasladados al depósito.

Tienen la cabeza casi separada.

Extranjero

Trágico accidente de automóvil

París. — Cerca de Antoy, un automóvil conducido por el señor Roger, presidente de la Cámara de Comercio de París y hermano del decano de la Facultad de Medicina, arrolló a una vaca que atravesó la carretera.

Por la violencia del encuentro volcó el automóvil, y el señor Roger quedó muerto en el acto.

El Papa ha sufrido una indisposición

Roma. — Por expresa disposición de Su Santidad el Papa, no se ha hecho pública hasta hoy la noticia de una indisposición que sufrió el papa y erces.

Su Santidad se sintió abatido repentinamente por un síncope, que causó la natural alarma entre los servidores del Vaticano.

Su estado es hoy completamente satisfactorio, hasta el punto de que ha reanudado ya su vida normal.

Cumpleaños de S. S.

Roma. — S. S. el Papa Pío XI ha recibido innumerables felicitaciones por haber cumplido 71 años de edad.

Pruebas desgraciadas

Pittsburgo. — Durante la celebración de un concurso de globos sobrevino una tempestad.

Uno de los globos aterrizó violentamente, resultando dos muertos y varios heridos.

Formidable temporal

Tokio. — Se desarrolló un formidable temporal en las costas de Sipar, quedando destruidas numerosas embarcaciones.

Las víctimas se calculan en unas 400.

La guerra civil en China

El avance sudista

Shanghai. — Según noticias que van recibiendo del frente de la guerra civil, se desprende que las tropas de Chang Tso-lin, se encuentran derrotadas.

La ley marcial ha sido declarada en Mukden y otras grandes ciudades del norte de China.

El ejército de Chiang Kai Shek progresa su avance sobre Manchang, mientras que el ejército de Shansi ha tomado Pao Ting Fo. Las huestes de Feng siguen luchando en las inmediaciones de Hekien, contra un buen número de tropas nordistas que oponen gran resistencia al avance de los sudistas.

Hasta el momento, la situación parece ser netamente favorable a estos últimos.

La defensa de Pekín

Pekín. — Los jefes nordistas han celebrado una reunión y han decidido no evacuar Pekín, sino mantener la defensa en línea de Liulho a Machang.

Desmorilación de las tropas nordistas

Tokio. — A consecuencia de las noticias de la caída de Paoting, y de que los nordistas se retirarán del frente Pekín-Hanow, los nordistas que se hallan en la línea de Tientsin-P. kow se están desorganizándose, perdido el espíritu de combate.



Monumental
PARA HOY
La preciosa película
El pequeño Robinson
y una comedia en dos partes.
Desde 6:30 en adelante

TOROS Y TOREROS

La corrida de mañana

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Ante la imposibilidad de poder actuar José Pastor y tener la película comprometida Ricardo González y Periccia, la empresa ha acordado contratar al buen torero valenciano Rafael Moreno que en unión de Carratalá y «Niño de la Alhambra» forma una terna de matadores excelente.

Eduardo Maylin

Loza - Cristal - Porcelana
Novedades para regalos
5, MAYOR, 5 ALICANTE

Homeaje a la mujer española

La Asociación de la Prensa diaria de Santander abre un concurso entre los poetas españoles para premiar con CINCO MIL setas, una composición que no exceda de 250 versos y con libertad de metro, que tenga por tema «Canto a la Mujer Española».

Los trabajos deberán ser originales, inéditos y escritos en castellano.

Se dirigirán al Presidente de la Asociación de la Prensa diaria de Santander, con un lema en lugar de firma, que irá repetido en el interior de un sobre cerrado que contenga el nombre y domicilio del autor.

El Jurado calificador lo constituirán ilustres personalidades literarias.

Los trabajos no premiados, podrán ser recogidos después de conocido el fallo del Jurado, que será publicado en la Prensa.

El Jurado se reserva el derecho de abrir el sobre del Trabajo premiado, con objeto de comunicar al autor la distinción que se le ha otorgado, por si quisiera concurrir a la Fiesta para recibir el premio, y dar lectura a la poesía premiada. En otro caso el autor designará la persona que, en su nombre, haya de recogerlo.

El plazo para la admisión de trabajos terminará el 20 de junio, a las doce de la noche.

LE PATRIMOINE

Compañía Anónima de Seguros contra Accidentes. Subdirección: Bailén, 9

Fábrica de Muebles Tomás Malpica

VILLENA CHOCOLATE PROVINCIAL Pelayos, 2.—VILLAJOSYA

GACEVILLAS

El Observatorio Meteorológico nos facilitó ayer los siguientes datos oficiales tomados hasta las seis de la tarde:

Presión media, 755.4 milímetros; recorrido del viento en 24 horas, 87.34; temperatura máxima al sol, 32.6; temperatura máxima a la sombra, 23.8; temperatura mínima a la sombra, 14.2; humedad relativa media, 79 por 100; estado del cielo, casi cubierto.

SE VENDE O ALQUILA.—Chalet en Plá del Bon Repós junto a la línea del tranvía. Planta baja y piso, con 500 metros cuadrados de jardín.

Razón: Café-repostería Cine Monumental.

SE ALQUILA o vende, espacioso chalet, completamente nuevo, sito en la «Colonia Linea».

Razón: Cañadón de la Barca, núm. 5 2º.

Antidiabético Millopi

Cura rápida sin régimen. Venta farmacia y droguería Romero y Centro Farmacéutico.

Farmacias de turno: Don Juan Segura, Altamira 10.—Abierta toda la noche. Don Recadero Pérez, Castaños 59.

El día 15 de junio tendrá lugar en los almacenes de la Aduana de esta ciudad a las 10 horas la venta en pública subasta de las mercancías afectas a expedientes de abandono que se detallan en los anuncios expuestos en las tablillas de dicha Aduana y del Ayuntamiento de esta capital.

Por disposición de la alcaldía, los conciertos que la Banda Municipal de Música celebra en el paseo de los Mártires los domingos y días festivos, a partir del próximo 3 de los corrientes, tendrán efecto de siete a nueve de la tarde.

Hasta el día 5 de junio próximo y hora de las doce, el excelentísimo señor Alcalde admitirá proposiciones para el pintado del Kiosco de la música establecido en el Paseo de los Mártires.

¡¡Atención!!

Se compran toda clase de libros. Se pagan a buenos precios autógrafos, manuscritos, y grabados. Se alquilan toda clase de novelas a precios sumamente insignificantes. Para detalles. Plaza de Isabel II, núm. 20. Libros de Lance.

GOBIERNO CIVIL

Ayer recibió el señor Gobernador civil la visita de los señores Presidente de la Diputación, alcalde de Alicante, e interventor de fondos del Ayuntamiento. Además le visitaron el Sr. D. Ángel Izquierdo Sánchez, y don Juan Bautista Sola Taca.

En nuestra diaria visita al Gobierno civil, nos manifestó el señor Jiménez de Borja, que facilitará una nota a la Prensa respecto a la información abierta y ya terminada sobre la gestión administrativa del Ayuntamiento de Alicante, dejando en completa libertad a la alcaldía para que se dirija a la opinión.

Dr. Garzarán

Médico especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Tratamientos modernos de dichas enfermedades. BAILÉN, 20.—ALICANTE. Consulta de 11 a 1.

Rodríguez Castaños 34

ALICANTE. Conservas. Mariscos, etc. Especialidad para Bares y Cafés.

Toros en Villena

El cartel que para el día 7 de Junio (festividad del Corpus) ha compuesto la empresa de la plaza de toros de Villena ha producido excelente impresión entre los aficionados levantinos.

Los toros, del escrupuloso criador andaluz López Padilla, cruce de la famosa ganadería de Murube, si no desdicen las características de sus hermanos, han de satisfacer al respetable con su ímpetu, poder y bravura.

La terna de matadores también es inmejorable; Pafael Cardona, inteligente de toreo fácil y elegante; Julián Sacristán Fuentes, dominador del estoque y acertado continuador de estilo inconfundible que creó el magro grado Nacional II y Angel C. Carratalá nuestro triunfador paisano que une a su arte depurado una valentía estremada, vienen dispuestos a que los espectadores quedemos complacidos y premien sus faenas con alentadores y entusiastas aplausos.

Como el día de la corrida —el Corpus— es el más típico para toros en España, y como para que los forasteros presencien este acontecimiento taurino, tiene múltiples y cómodas combinaciones de trenes y automóviles, no es aventurado profetizar que ese día el simpático e industrial pueblo de Villena, se verá invadido por todos los aficionados de la región que «chanelan» de toros.

Tocador para señoras

Aparato de ondulación permanente, el modelo más perfeccionado de la casa GALLIA con su Rupter de seguridad. El que hace las ondas más artísticas y duraderas. Como mínimo un año (se pueden indicar servicios realizados con este aparato, que es la mejor garantía). Tintes inofensivos, los que emplean en los más importantes salones de París, 24 colores diferentes garantizando absolutamente su resultado. Especialistas para el corte de pelo y ondulación Marcel.—Dichos trabajos están a cargo de señoras: RODRIGUEZ, Altamira, 14, 1. Esta casa ha creado una sección económica y servicio a domicilio consulten precios.

Denuncias y sucesos

Se dió cuenta al Juzgado de Instrucción de guardia, de la denuncia hecha por Antonio Gisber Navarro de 32 años, domiciliado en Riego 39, contra don Pedro García Puche, por allanamiento de morada.

—Dando cuenta al mismo, de las lesiones graves, producidas al niño Fernando Sala Pujol de 5 años al ser atropellado por el carro que conducía José Moína Oltra por la calle de Pablo Iglesias.

—Por abusos deshonestos en una niña de 12 años, ha sido denunciado al Juzgado de Instrucción de guardia, un individuo llamado Ramón Zaragoza, de oficio barbero vecino de Villafranca.

—Al Juzgado municipal fueron denunciados Miguel Martínez Alcaraz y el individuo conocido por el Rojo del Barañero, por apropiarse de un saco de estercol del huerto denominado del Cura, en la partida de los Angeles.

—Por producir daños al automóvil propiedad de don Vicente Laporta, ha sido denunciado al Juzgado municipal el carretero que conducía el carro número 58.

—Al señor Gobernador fué denunciado José Vilaplana Vilaplana (a) El Anguil a por escándalo.

—A la misma autoridad y por infringir lo ordenado respecto al cierre de café ha sido denunciado el dueño de la cervecería sita en la calle de San Vicente 1.

—Al Juzgado Municipal fué denunciado José Gozalbez Rovira por maltratar a su esposa Remedios Martí Peña, domiciliados en Nueva Alta, 26.

¿Quiere Vd. aprender taquígrafía en tres meses?

F. Moreno S. Fernando 11-4.º Ex profesor de centros culturales de Madrid.

Peluquería Almagro

Mayor, 12. Se necesitan dependientes.

BAR «COCODRILO»

Castaños, 45. SERVICIO ESMERADO. SE SIRVE CAFE EXPRES CON CAFETERA Marca «LA PAVONI». Café 25 cts. — Con copa variada 35 id. Aperitivos — Licores y Refrescos — Bocadillos de todas clases. Mariscos frescos. No deje V. de visitar esta Casa. — Será V. un constante cliente.

Esterería y Taller de Persianas

1, Virgen de Belén, 1. Fabricación de toda clase de persianas. Gran surtido en transparentes. Fantasía para miradores. Ultima novedad. Virgen de Belén 1.

Crónica social

—El culto ingeniero Agrónomo, jefe del Servicio Agronómico Provincial de Alicante, don Luis González Verdejo, ha sido trasladado a petición propia para dirigir la Granja Agrícola de Albalade, donde tendrá ocasión de desplegar sus iniciativas y demostrar su competencia. —Ayer tuvimos el gusto de saludar a nuestros estimados amigos don Francisco Viloso, alcalde de Elda; don Pedro Ibarra, cronista de Elche y don Miguel Morales, representante de EL DIA en Crevillente. —Ha subido al cielo a la edad de diez y nueve meses, el niño Rafaelito Garratalá López, hijo de nuestro estimado amigo don José. —Ayer tuvo lugar el acto del entierro, a que asistieron muchos amigos de la familia, a la que enviamos nuestro sentido pésame. —Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro distinguido compañero en la prensa don Alfonso Carbonell, de Alcoy. —El culto ingeniero Agrónomo, jefe del Servicio Agronómico Provincial de Alicante, don Luis González Verdejo, ha sido trasladado a petición propia para dirigir la Granja Agrícola de Albalade, donde tendrá ocasión de desplegar sus iniciativas y demostrar su competencia. —Ayer tuvimos el gusto de saludar a nuestros estimados amigos don Francisco Viloso, alcalde de Elda; don Pedro Ibarra, cronista de Elche y don Miguel Morales, representante de EL DIA en Crevillente. —Ha subido al cielo a la edad de diez y nueve meses, el niño Rafaelito Garratalá López, hijo de nuestro estimado amigo don José. —Ayer tuvo lugar el acto del entierro, a que asistieron muchos amigos de la familia, a la que enviamos nuestro sentido pésame. —Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro distinguido compañero en la prensa don Alfonso Carbonell, de Alcoy.

Vendo dos casas nuevas

recién construidas, sin alquilar, en el Plá, tranvía, precio baratísimo. Razón: Antonio Ayús, Duque de Zaragoza, 4.

José Salinas Miralles

MANUFACTURA Y EXPORTACION DE CAÑAMOS Rastrillados y en Rama Callosa de Segura (Alicante)

Baños de N.tra. S.ra. de Orito MONFORTE DEL CID

Aguas cloruro-sódica-ferrogina y yoduradas y litínicas SIN RADIO ACTIVAS, Eficacísimas en todas las enfermedades de la piel, matriz y reumatismo. Temporada oficial del 15 de Junio al 30 de Septiembre. Se alquilan casitas desde 2.50 hasta 7.00 pesetas con instalación eléctrica. Para mayor comodidad del público estará abierta la fonda. PARA detalles, dirigirse al Sr. Admor. del Bañeario.

Las personas elegantes se hospedan en el acreditado HOTEL SAMPER

FOSFATINA FALIÈRES. Alimento ideal de los Niños. Facilita la dentición y el desarrollo óseo. Conviene por su fácil digestión y virtudes fortificantes a los ANÉMICOS, ANCianos Y CONVALECIENTES. Exigir siempre la marca de garantía. FOSFATINA FALIÈRES. reputada en el mundo entero por las cualidades científicas de su excepcional preparación, y RECHAZADA TODAS LAS IMITACIONES.

Dr. C. Schneider San Román de Weber

Bacteriólogo del Instituto Provincial de Higiene. Enfermedades del Estómago y Medicina en General. RAYOS X. Consulta de 8 y media a 10 y de 3 a 5. Paseo de los Mártires, n.º 1, izq. 3.º.

Casa PELLIN

Comestibles finos. Los cafés tostados PELLIN se distinguen siempre por su fino aroma y sabor delicioso.—Especialidades: en azafrán puro y Galletas Plaja y en la galleta patentada CRUZ PLAJA. AVENIDA ZORRILLA, 7 ALICANTE

Enfermedades nerviosas Dr. Pedro Ivorra

Consulta de 11 a 1. Bailén, 9, ALICANTE. Anís Candela. El mejor aperitivo. Anís Candela. El mejor aperitivo.

VAPORES DE PASAJE

Linea Fernando Poo.—Salidas de Alicante para Fernando Poo, los días 17 de cada mes. Llegada a Alicante, los días 2 o 3 de cada mes, haciendo el regreso a Barcelona con escala en Valencia. Linea Africa-Canarias.—Salidas de Alicante, todos los sábados. Linea Orán-Melilla.—Salidas de Alicante, todos los lunes. Llegada a Alicante, los domingos. Linea Baleares.—Salidas de Alicante todos los domingos, para Ibiza y Palma de Mallorca. Llegada a Alicante, los sábados. Linea Barcelona.—Salida de Alicante todos los miércoles. Llegada a Alicante los lunes. Linea Nueva York.—Salidas de Alicante, todos los días 10 y 25. Para Filadelfia, una salida mensual. Linea Buenos Aires.—Servicio fijo mensual para Santos, Montevideo y Buenos Aires. Salida de Alicante, el día primero de cada mes. Linea Cantábrico.—Salidas de Alicante, todos los miércoles, para Cartagena, Almería, Melilla, Cádiz, Huelva, Sevilla, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Ferrol, Santander, Pasajes y Bilbao. Quincenal para Aguilas, Ceuta, Motril, Avilés y Ferrol. Todos los jueves, para Málaga, Sevilla, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao. Linea Marsella.—Salidas de Alicante, todos los martes, para Valencia, Tarragona, Barcelona, Ceite y Marsella. Quincenal para San Feliu de Guixols y Palamós. Todos los sábados, para Valencia, Tarragona y Barcelona.

Legía líquida LA RANA

Garantizada para la desinfección de suelos y retretes. De venta en todos los establecimientos. V. GARCIA Ssor. de Lillo y Compañía ALICANTE. Gran café «La Golondrina» Servido por 30 elegantes señoritas. Selectos vinos y licores de todas clases, de acreditadísimas marcas, a precios moderados. Avenida Zorrilla, 4 ALICANTE

Trenes de viajeros

MADRID-ZARAGOZA-ALICANTE. Tren rápido (diario), entre Alicante-Madrid.—Salida de Alicante, a las 11.15. Llegada a Madrid, a las 23.00. Tren correo expreso (diario)—entre Alicante Madrid y Sevilla. Salida de Alicante, a las 19.30.—Llegada a Madrid a las 7.30 y a Sevilla a las 15.25 con transbordo en Alcázar. Tren corto.—Salida de Alicante a las 18.25.—Llegada a Almansa a las 21.50. Tren mixto.—Alicante, Madrid y Valencia.—Salida de Alicante a las 22.10.—Llegada a Madrid a las 18.00 y a Valencia a las 7.7. LINEA ALICANTE-VALENCIA (por a Encina) M. Z. A. Tren corto (diario).—Salida de Alicante, a las 6.30. Llegada a Valencia a las 14.40. Billete directo (con transbordo.) Tren correo (diario) llamado Andalucía, que enlaza en la Encina con el rápido Madrid-Valencia.—Salida de Alicante, a las 14.30. Llegada a Valencia, a las 20.06. Billete directo. Tren mixto (diario).—Salida de Alicante, a las 22.10. Llegada a Valencia a las 7 de la mañana. LINEA ANDALUCES. Tren correo (diario), salida de Alicante a las 7.40, llegada a Murcia 10.15, y a Granada 23.50. Transbordando en Alquerías se llega a Cartagena a las 11.15. Tren mixto (diario).—Salida, a las 16.55. Llegada, a Murcia a las 18.55. Tren de Alicante a Torrevieja, con transbordo en Albuera.—Salida, a las 9.25. Llegada, a las 13.10. LINEA DE LA MARINA. Tren mixto (diario), de Alicante a Denia.—Salida de Alicante, a las 10 h. 25. Llegada a Denia, a las 14.31. Tren correo (diario).—Salida, a las 6.30.—Llegada, a las 21.45. Tren especial (de ida y vuelta en el mismo día). Circula los lunes y viernes solamente.—Salida a las 6. Llegada, a las 10.54. El primero de estos trenes combina en Denia para Gandía y Valencia.

GRANADA Fiestas del Corpus Junio 1928

Granada la bella e histórica invita a toda España a sus tradicionales fiestas del Corpus Christi del 7 al 17 de junio. Entre los festejos que en el presente año revestirán inusitado esplendor, figuran las cuatro corridas de toros organizadas por el Círculo Mercantil e Industrial con el siguiente cartel: Jueves 7: Toros de Saltillo, Agüero, Cagancho y Gitanillo de Triana. Viernes 8: Toros de Guadalest, Chicuelo, Niño de la Palma y Armillita Chico. Sábado 9: Toros de Miura, Valencia II, Villalta y Algabeño. Domingo 10: Toros de Pablo Romero, (1)....?, Antonio Márquez y Vicente Barrera. Con objeto de dar facilidades a cuantos quieran concurrir a las fiestas, las compañías de ferrocarriles han concedido billetes especiales de ida y vuelta con gran rebaja de precios desde el 5 al 15 de junio. El precio de dichos billetes de ida y vuelta desde esta población a Granada podrá verse en los programas de mano o consultarse en las estaciones. (1) NOTA.—Este puesto es reservado por la empresa en la esperanza de ocuparlo con un maestro de espadas, pero en caso de que no pudiera torrear dicho matador en la fecha indicada, se anunciaría con tiempo el nombre de quien lo hubiese de sustituir, pues ha de ser el de la cuarta corrida el cartel más atrayente de las cuatro.

Aperitivo insuperable Pida o en todas partes El anís Candela

Dr. Francisco Soler. Facultades de España y Estados Unidos (N. A.) Especialista en enfermedades de niños y matriz. Asistencia a partos. ¡Yo estoy satisfecho de la vida! desde que no he vuelto a padecer de Estómago gracias al uso del DIGESTÓNICO.

DR. ESPUCH VIDAL. Del Hospital Provincial. Oídos, Nariz, Garganta. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6. Calle de Joaquín Costa (Antes Ramales) núm. 9.

